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18 SANS ATOUT : REGLE des 11 — REGLE des 7 gz

Le Plessis-Bouchard

REGLE DES 11 wsss==pp Sur I'entame de la 4éme meilleure REGLE DES 7 ====pp Le laisser-passer

Elle permet de connaitre le nombre de cartes supérieures
a la carte d'entame, détenues par les trois autres joueurs
Par exemple : sur I'entame par Ouest d'un 6 en 4eme meilleure,

on soustrait 6 de 11 = 5. Nord, Est et Sud détiennent a eux trois Lorsque vous possédez un arrét dans la couleur
cinq cartes au-dessus du 6. d'entame et que vous envisagez d'abandonner une
fois la main, soustrayez de 7 le nombre de cartes
1. AVANTAGE POUR LE FLANC que vous détenez dans cette couleur entre vos deux
mains et vous obtiendrez le nombre de fois qu'il faut
Le partenaire de celui qui entame fait son calcul et peut ainsi déduire esquicher
le nombre de cartes du déclarant, supérieures aux honneurs qu'il
posséde.
Nord: ¥R 52

Ouest entame : v 7 Est posséde: ¥ A109 3 Nord: ¢86

Calcul d'Est : 11 -7 =4, 1 au mort, 3 chez lui ; le déclarant ne possede

pas d'honneurs au-dessus du 7 ; il peut fournir tranquillement son 3, afin Ouest entame : ¢ 5 (5 cartes) Est (posséde 3 cartes a ¢ et A ¥)

de laisser la main a Ouest

Sud:¢A10 2
Nord: vV 73

Quest entame : v 5 Est posséde: ¥ D 96 2

Calcul d'Est : 11 — 5 = 6 cartes au-dessus du 5 ; le déclarant n'en

posséde qu'1 ; couvrir simplement le mort Sud doit passer 2 fois, pourquoi ?

2. AVANTAGE POUR LE DECLARANT Pour empécher Est (quand il prend la main
avec I'A ¥) de rejoindre son partenaire
Il peut faire le méme calcul pour connaitre les cartes d'Est. (chute 4 ¢« +Av)
Nord: ARV S
Ouest entame : v 7 (si la répartition Est — Ouest est 4-4, Sud perd 3 ¢
Sud:v942 et1v)

Apres calcul (11— 7 = 4), Sud constate qu'il détient les 4 cartes
supérieures a 7 ; il laisse venir vers son 9 pour faire I'impasse a la Dame
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